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) 0,00 | S 123,43 124,00 | 124,44 | studnia bet. 21000mm;
- z3¢& 3 1,01 [12343 wiaz zeliwno-betonowy ki. D400
g N 2,15 izolacja termiczna kanatu \
s 215 | ©®fs 122,45 | 0,98 | 123,45 | 124,30 | 124,43 | wpust deszczowy @500, osadnik H=1,0m,
_\ krata Zeliwna D400
Q
o 0,00 5 2 123,34 123,80 | 124,58 studnia bet. 21000mm;
N 28O 3 1,24 | 123,34 wiaz Zeliwno-betonowy kl. D400 .
3 g S E\f 2,40 N
E 2,40 ©®3 122,36 | 1,23 | 123,36 | 124,50 | 124,59 | wpust deszczowy 8500, osadnik H=1,0m,
N krata Zeliwna D400 '
Q
O 0,00 N 2 123,24 124,40 | 124,84 studnia bet. 1000mm;
w 289 3 140 [123,44 wiaz zeliwno-betonowy ki. D400 ‘
E 2,35 ©% 12240 | 135 |123,46|124,60 | 124,81 | wpust deszczowy g500, osadnik H=1,0m,
W krata zeliwna D400
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O 0,00 N 2 123,16 124,30 | 124,86 studnia bet. 1000mm;
D % = Q@ 3 1,40 | 123,46 wiaz zeliwno-betonowy kl. D400 ‘
&% < N 2,30 \
S 230 | ©%fg 122,48 | 1,39 123,48 | 124,80 | 124,87 | wpust deszczowy 2500, osadnik H=1,0m,
= krata zeliwna D400 '
W) 0.00 5 3 122,98 124,00 | 124,78 studnia bet. 1000mm;
(&) 289 3 1,40 12338 wiaz zeliwno-betonowy ki. D400 .
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3 X = E\gﬁ 2,40 \
E 2,40 ©®3 122,40 | 1,41 [123,40 | 124,60 | 124,81 | wpust deszczowy 2500, osadnik H=1,0m,
33 krata zeliwna D400
o
O 0,00 5 2 122,89 123,90 | 124,68 studnia bet. 1000mm;
o 28O 3 1,40 123,28 wtaz Zeliwno-betonowy ki. D400 .
o cC =
E 2,40 ©®s 122,30 | 1.44 | 123,30 | 124,50 | 124,74 | wpust deszczowy 500, osadnik H=1,0m,
fo)) krata Zzeliwna D400
o 0,00 s 2 122,81 123,70 | 124,63 studnia bet. 21000mm;
~ 8o 8 1,40 | 123,23 wiaz zeliwno-betonowy kl. D400 .
&8 N 2,50 N
E 2,50 ©®[g 122,25 | 143 | 123,25 124,50 | 124,68 | wpust deszczowy @500, osadnik H=1,0m,
~ krata zeliwna D400
O 0,00 S 2 122,73 124,10 | 124,57 studnia bet. 1000mm;
(@) @ NO 3 1,40 [123,17 wiaz Zeliwno-betonowy kl. D400 |
= v\f 2,50 \
2 2,50 ©®g 122,19 | 1,42 | 123,19 | 124,40 | 124,61 | wpust deszczowy 500, osadnik H=1,0m, \
o0 krata zeliwna D400 -
S 7
N
) 000 28¢Q 122,67 124,20 | 124,55 _studnia bet. 31000mm;
© & g c wﬂ 175 1,40 |123,15 wiaz zeliwno-betonowy kl. D400
S 175 | © 8|z " 12217 1,42 123,17 124,40 124,59 | wpust deszczowy 8500, osadnik H=1,0m,
o) krata Zzeliwna D400
53
E 000 2 § g 122,60 124,00 | 124,50 _studnia bet. #1000mm;
o © X = wv 160 1,40 | 123,10 wiaz Zeliwno-betonowy kl. D400
E 1,60 © @ | 160 ' 12212 | 147 123,12 | 124,40 | 124,59 | wpust deszczowy 9500, osadnik H=1,0m,
8 krata zeliwna D400
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000 |Z8 & 122,50 124,10 | 124,48 studnia bet. 1000mm;
:\ © X = w 160 1,40 |123,08 wiaz Zeliwno-betonowy kl. D400
E 1,60 © %160 ' 122,10 143 123,10 | 124,40 | 124,53 | wpust deszczowy 2500, osadnik H=1,0m,
= krata Zzeliwna D400
—
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= 0,00 |2 B 122,40 124,00 | 124,42 studnia bet. 1000mm;
o &§QC w 180 1,60 |122,82 wiaz zeliwno-betonowy kl. D400
m E 3
E 1,80 © %180 121,84 | 1,41 122,84 | 124,10 | 124,25 | wpust deszczowy 500, osadnik H=1,0m,
5 krata zeliwna D400
9 0,00 a g 122,20 123,00 | 123,80 studnia bet. 2800mm;
w o 3 8 3 1,40 |122,40 wilaz Zeliwno-betonowy kl. D400
Z o
E 2,95 ©®g 121,43 | 143 [122,43 | 123,60 | 123,86 | wpust deszczowy 500, osadnik H=1,0m,
C_:) krata zeliwna D400
g 0,00 =2y 122,11 122,80 | 123,65 studnia bet. 800mm;
N oS 2 140 |122,25 wiaz zeliwno-betonowy kl. D400
(=2 o
sg¢< T\f 2,80
E 2,80 ©®g 121,28 | 1,35 |122,28 | 123,40 | 123,63 | wpust deszczowy 8500,
K osadnik H=1,0m, krata zeliwna D40
) 2 g ; .
= 0,00 S 2 122,01 122,80 | 123,50 studnia bet. 800mm;
o Q NO = 1,40 122,10 wilaz zeliwno-betonowy kl. D400
é 2,50 ©®g 121,16 | 1,50 | 122,13 | 123,20 | 123,63 | wpust deszczowy @500,
c_ﬁ osadnik H=1,0m, krata zeliwna D400
w] 52 :
= 000 (ppnvO 121,87 122,80 | 123,40 _studnia bet. 800mm;
o) Z3 & 2 1,40 |122,00 wiaz Zeliwno-betonowy kl. D400 |
ZE=r o F 210 \
E 2,10 ©®f3 121,02 | 1,40 |122,02 | 123,20 | 123,42 | wpust deszczowy 8500, ,
3 osadnik H=1,0m, krata zeliwna D400 -
9 0,00 a 120,84 122,80 | 123,38 _studnia bet. 2800mm;
< m :) g = 1,40 121,98 wilaz Zeliwno-betonowy kl. D400 ‘
25 7 e
o=
E 3,30 0%y 121,01 | 1,43 |122,01]|123,30 | 123,44 | wpust deszczowy g500,
= osadnik H=1,0m; krata zeliwna
N
"3 3 s[ 8 38 g
38 I (I E g, 5%
27 °| 5 Tl & S
£2 | 3 | 2 3 38 ;S €83
25 | & | = [l g3 Z 528
e | g | 8 g2 i O 3-0
So | 3 53 z5° = 3 052
mm = 3 2@3 2 . 5 Q Q
24 2 | [|338,1 8 353
xQ % Gg95E O 20 z
8e s{§88=3 2 >
om éaggé ga858 °
S sgc:lsh 31 Om9 REbZ
: SHHHTEEN I E
s RN RO | o8B
3 sg2 || V3|2 =
o R 52% g 9‘8. g
S85 135 g3 | 2
= g Q| |03 s = z
5k : 3 (59 25| 4
g1 137 &
@ & =3
8 " 2| 23
s 22| =3
s 2| 8RN
8 " N| § |25}
w P E




